



关注成都大运会

CHENGDU

青春风采 绽放蓉城

——写在成都大运会赛程过半之际

新华社记者

夏日的成都,大运圣火熊熊燃烧,一场青春与梦想的碰撞激情上演——

赛场上,青年运动员们奋力拼搏,书写了勇于挑战、超越自我的精彩篇章;赛场外,青年志愿者和工作人员默默奉献,用贴心服务为大运会保驾护航。

全球青年有理想、有担当,人类就有未来,和平与发展的崇高事业就有希望。在成都大运会赛程过半之际,我们看到了来自世界各地的青年们用汗水诠释着昂扬向上的奋斗精神,在美丽蓉城绽放青春风采。

青春·活力

开赛首日的武术赛场,在主场观众欢呼声中,曹茂园出拳如劲风、脚步似流星,以一套行云流水的南拳套路为中国代表团摘得成都大运会首金。

这名从四川小城走出的小伙子,凭借20余年不变的挚爱与坚持,实现了他“通过大运会舞台让更多人看到中华武术魅力”的梦想。

成都大运会既是大学生运动员挥洒汗水、奋勇争先的赛场,也是激扬风采、追逐梦想的舞台。

游泳赛场,张雨霏、覃海洋等世界冠军“星光熠熠”,来自中南大学的听障泳将彭惠迪同样闪闪发光。这位全国残运会7金得主获得了现场观众热情鼓励,虽未能在女子400米个人混合泳预赛中晋级,依然完成了一场自我超越。“大运会是世界高手的比赛,心情当然激动。像做梦一样!”

网球赛场,一场跌宕起伏的比赛让人印象深刻。哥伦比亚女孩帕迪拉虽然在女单首轮首盘比赛中出现10多次双发失误,但随后她调整状态,并最终战胜对手晋级。欠缺经验但富有活力、起伏不定却坚韧顽强,帕迪拉展示了网球运动的精彩,诠释了青春的无限魅力。

青年齐聚大运会赛场,涌动着朝气蓬勃、昂扬向上的力量,为自己的青春留下浓墨重彩的一笔。

还在读大四的男子复合弓选手杜美余被队友们称为“杜博士”,因为他已获得同济大学土木工程智能建造方向直博资格。“文能保硕博,武能拉弓射箭”,杜美余和队友一起,为中国



8月3日,孟明宽(右)在比赛中。当日,在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会跆拳道男子87公斤级决赛中,中国选手孟明宽以2比1战胜伊朗选手萨利米,获得冠军。新华社记者 江宏景 摄

射箭队夺得大运会历史上首个复合弓男子团体冠军。在他看来,学习和射箭是相通的,“都是瞄准一个目标,然后付出努力去达到它”。

欢笑泪水皆是青春。女子25米手枪团体冠军林雅茜流下开心的眼泪,“没想到今天会在领奖台上听到生日歌,金牌是送给自己最好的生日礼物!”获得女子万米金牌的夏雨雨则流下告别的泪水,“这是我最后一届大学生运动会,这块金牌为我的大运会之旅画上一个圆满的句号”。

“我坚信,每一代青年都有自己的光荣。”中国女子100米栏选手吴艳妮说,“我们要用优异表现在大运赛场留下自己的印记,更好绽放青春芳华。”

青春·奉献

为参赛运动员提供引导服务、向前来参观的游客介绍当地风土人情……一段时间以来,来自中建三局一公司的青年志愿者侯帅奋战在岗位上,为成都大

运会贡献力量。“在家门口深度参与大运会志愿服务工作,我真切感受到大运会带来的活力与激情,也更加理解践行志愿服务精神、展现中国志愿者良好面貌的意义和价值。”侯帅说。

一项赛事的成功举办,离不开志愿者和工作人员的辛勤付出。成都大运会上,随处可见青年志愿者和工作人员的身影,他们细致周到的服务为赛事的成功举办增光添彩。

赛场上,工作人员负责场馆运行工作,确保每场赛事能够完美呈现。在四川交通职业技术学院排球馆中心,场馆中心运行组经理俞元峰和同事们每场比赛前都要与国际大体联技术官员反复调试场地的各项细节,“从赛场湿度、运动员的医疗服务,到播放配乐和引导观众加油等环节,我们都反复打磨,让运动员和观众拥有最好的体验。”俞元峰说。

赛场外,各项公共服务保障工作有序开展,为赛事推进提供重

要支撑。运动员和观众的出行,是赛事顺利举办的重要一环。大运会组委会交通调度中心副组长尹欣说:“随着大运会下半程的开始,各项热门赛事项目逐渐增多,交通保障服务需求也逐渐迎来高峰,我们将进一步加大车辆保障力度,确保赛事运行通畅。”

记者了解到,在大运场馆周边、赛事沿线、公园绿道、交通枢纽、商圈景点等人流量大的区域,还设立大量城市志愿服务小站,配置志愿服务队,重点开展以城市宣传、赛事推广、便民服务为主的志愿服务。

“参与志愿服务让我对互助、奉献、友爱有了更加深刻的理解。我们会通过更加精益求精的态度助力赛事,也会在未来继续把这种精神带回工作岗位。”成都大运会志愿者冯悦说。

青春·友谊

《华胥引》《凤求凰》《庄周梦蝶》……伴随手指的拨动,优美的

音符从琴弦“流淌”而出。8月1日,《大音希声》古琴专场音乐会在成都大运会运动员村艺术中心上演,将传承千年的中国音乐魅力展现得淋漓尽致。

“我对中国的文化很感兴趣,舞蹈、音乐、美食……这是人们通过数千年时间找到的表达情感的方式。”现场的美国大学生体育代表团副团长戴维·安东尼·克诺普说。

世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。成都大运会上,来自世界各地的青年汇聚一堂,在相聚相知中增进理解、深化友谊。

以赛会友,大学生运动员们展现出友爱团结的胸襟气度。

来到成都后,中国队选手李新鑫与美国队华裔选手吴沛琳结识。巧合的是,在女子反曲弓个人赛上,两人同台竞技,最终吴沛琳输给了自己的新朋友。

“只要能做到自己的最好,我就满足了。”吴沛琳告诉记者,比赛中她和李新鑫一起拔箭时,还谈论了各自的大学和家乡等话题。赛场之外,两人互赠礼品,寄托彼此对这段友谊的美好回忆。

以文为媒,来自世界各地的青年深刻感受中华文明的独特魅力。

7月29日,“青春 In Time”——成都第31届世界大学生夏季运动会运动员联欢会在成都大运会运动员村举办。

戴小翔、杨霞伊、肖和维、廖君、段玫梅联手来自加纳的歌手演唱《Panda之城》;周旋与来自塞尔维亚的叶琳娜合唱《群英荟》,呈现中国武术风采……这场融合中国风、巴蜀韵及国际范的联欢会,以民乐、舞蹈、武术等形式,呈现传统与现代、东方与西方的文明对话交流,展现文化魅力,展示青春风采。

就在不久前,国际大体联教育委员会发布《成都宣言》,呼吁世界各国立足大学体育,凝聚世界青年共识,推进文明交流互鉴,共创人类美好未来。

以体育促团结,为国际社会汇聚正能量。成都大运会正见证,来自世界各地的青年朋友以最饱满的热情和优异的状态,共赴青春之约,共谱青春华章。

(新华社成都8月3日电)

女足世界杯

夺冠热门德国女足爆冷小组出局

据新华社澳大利亚布里斯班8月3日电(记者 牛梦彤、树文、肖世尧)2023女足世界杯H组最后一轮小组赛3日进行,夺冠热门之一的德国队被韩国队1:1逼平,无缘小组出线。这是德国队首次在女足世界杯小组赛阶段被淘汰。

小组赛前两场,德国女足1胜1负,此役只有取胜才能将出线主动权握在自己手中。而对于此前两战皆负的韩国队来说,本场比赛只有大比分战胜德国队,才有一线晋级希望。

开场第六分钟,韩国队赵昭贤在反击中接队友传球,面对门将冷静破门,为本队斩获本届世界杯首粒进球。此后双方各有攻势,第42分钟,德国队队长波普头球破门将比分扳平。

易边再战,由于同时开赛的H组另一场比赛中,积3分的摩洛哥队正以1:0领先哥伦比亚队,所以德国队只有获胜才能出线。

波普在第57分钟再次破门,但被VAR(视频助理裁判)判定越位在先进球无效。第74分钟,波普的头球攻门被韩国队门将扑出。此后,德国队全力猛攻,但未能终结比赛前改写比分。

哥伦比亚、摩洛哥携手晋级16强

新华社澳大利亚珀斯8月3日电 2023女足世界杯H组最后一轮3日战罢,哥伦比亚队虽然以0:1负于世界杯“新军”摩洛哥队,但仍以净胜球的优势排名小组第一,和对手携手出线。

上半场两队都没有创造出太好机会,直到补时阶段,僵局才被打破。摩洛哥前锋吉赖迪在禁区内被推倒,主裁判果断判罚点球,谢巴克主罚的点球被哥伦比亚门将神勇扑出,但摩洛哥队随即发动二次进攻,机警的拉赫马里接队友横传打空门得手,摩洛哥队1:0领先。

下半场,哥伦比亚队连续展开攻势,第62分钟,拉米雷斯右路小角度劲射破门将比分扳平;第78分钟,又是拉米雷斯在禁区附近抢断后小角度射门,可惜皮球中柱弹出。最终,摩洛哥队赢球出线。

首次参加女足世界杯的摩洛哥队虽然在小组赛首场以0:6惨败于德国队,但依靠后面的两连胜,积6分以小组第二晋级16强。

本组同时开赛的另一场比赛中,德国队1:1战平韩国队,两队分别积4分和1分被淘汰出局。

世界围棋公开赛

於之莹、崔精赢得“性别大战”

新华社北京8月3日电 中国围棋协会消息,第五届“梦百合杯”世界围棋公开赛本赛首轮暨64强赛3日在河南郑州进行,中国女将於之莹和韩国女将崔精双双在对阵男棋手的“性别大战”中取胜,晋级32强。

当天的比赛中,总共有4场“性别大战”。於之莹和崔精分别战胜日本棋手伊田笃史和新一届中国围棋协会副主席、世界冠军古力,而另一位出战的中国女将周泓余不敌韩国等级分排名第一的申真谔,日本女将上野爱咲美负于中国棋手李轩豪。

在4日的32强赛中,於之莹将面对另一位日本棋手本木克弥,而崔精的对手是来自中国的“烂柯杯”世界冠军辜梓豪。

中、韩两位拥有世界冠军头衔的棋手范廷钰和朴廷桓的较量是首轮焦点之战。最终,范廷钰执黑中盘获胜,他将在32强赛中对阵申真谔。

在当天另外一盘中韩对抗中,中国棋手许嘉阳淘汰了申旻埙。此外,柯洁、聿圣贤、党毅飞、廖元赫、杨楷文、檀啸、柁嘉熹、谢尔豪等中国棋手晋级32强,而唐韦星、杨鼎新、时越、丁浩被淘汰出局。

射箭世锦赛

中国队无奖牌入账

新华社柏林8月3日电(记者 刘畅)2023射箭世锦赛3日在德国柏林奥林匹克体育场进行反曲弓个人赛,中国队选手表现平平。

中国队2日在反曲弓男、女团体赛中无缘半决赛,在混合团体项目中未能晋级四分之一决赛。反曲弓个人赛结束后,由于不参加之后的复合弓各项比赛,中国队已经结束本届世锦赛的征程,无奖牌入账。

在当天的男子反曲弓个人赛中,走得最远的中国队选手是齐翔硕。由于排名赛名次优势,他直接进入第三轮比赛,并以6:0战胜土耳其选手伊尔蒂斯米斯,但在第四轮中以0:6不敌日本选手斋藤史弥,无缘四分之一决赛。

李中原在首轮6:0战胜巴西选手戈梅斯,第二轮以4:6不敌法国选手贝尔纳迪。王大鹏首轮以4:6不敌澳大利亚选手克劳利。

女子反曲弓个人赛中,安琦轩首轮以6:0淘汰瑞士选手朗哈默,第二轮以6:2战胜哈萨克斯坦选手穆赫塔克汉诺娃,但第三轮以4:6不敌日本选手野田纱月,无缘16强。

张梦瑶首轮6:0战胜蒙古选手阿勒坦格列列,第二轮2:6不敌罗马尼亚选手阿玛伊斯特洛耶。海丽汗首轮2:6不敌土耳其选手巴沙兰。

钱天一/刘丁硕战胜队友 赢得乒乓球混双冠军

新华社成都8月3日电(记者 杨帆 罗羽)3日进行的成都大运会乒乓球项目混合双打决赛中,中国队选手钱天一/刘丁硕以4:1战胜队友王晓彤/薛飞,摘得金牌。

首局,凭借钱天一正手的强势发挥,钱天一/刘丁硕开局连得7分,轻松以11:4先声夺人。第二局,刘丁硕连续抢攻给足了王晓彤压力,钱天一/刘丁硕以11:7再下一城。

王晓彤/薛飞在第三局前段尝试变化有所收获,但领先优势没能保持太久,被钱天一/刘丁硕以11:8逆转。无路可退的王晓彤/薛飞在第四局改变战术,近台创造更多机会,以11:4扳回一

局。但钱天一/刘丁硕在第五局凭借更为凌厉的攻势以11:6胜出,锁定金牌。

刘丁硕表示:“队友之间彼此很了解,今天上场的目标就是把日常训练的东西打出来,今天我和(钱)天一确实做到了这一点。”

根据赛制,日本队和中国香港队选手不进行铜牌战,并列获得混双季军。中国香港选手何钧杰表示:“参加大运会比赛对我来说是一个很珍贵的体验,混双比赛能拿到一枚铜牌是很圆满的结果,后面的比赛会继续努力冲击奖牌。”

4日,成都大运会乒乓球项目将决出男子双打、女子双打两枚金牌。

中国队包揽大运会体操男女团体冠军

新华社成都8月3日电(记者 谭畅 朱青)成都大运会体操项目3日进入第三个比赛日,继前一天中国男队拿下团体冠军,由欧钰珊、罗欢、章瑾、杜思雨、韦筱圆组成的中国女队当天以163.029分获得团体冠军。

中国女队在3日下午先后完成了高低杠、平衡木、自由操、跳马的比赛,在各项均有4人出战。与男团赛制一样,每项各队3个最高分计入团体总分。欧钰珊与罗欢参

加全部4项,章瑾参加平衡木、自由操和跳马,杜思雨参加高低杠、自由操和跳马,韦筱圆参加高低杠和平衡木。

中国队总体发挥稳定,但世锦赛高低杠冠军韦筱圆状态欠佳,两项得分均未能计入团体总分。最终,全队得分163.029分。

队员们赛后普遍认为,热情的现场观众让她们很享受比赛。“今天当灯光亮起,观众欢呼呐喊的时候,我很受鼓舞。很久没有这种热血沸腾

的感觉了。”来自武汉体育学院的罗欢说。就读于北京师范大学的杜思雨表示,作为学生来参加大运会是很特别的经历,感到非常自豪。

日本队在晚场亮相,她们在跳马、自由操项目领先中国队,总分160.663夺得亚军。西班牙队以146.431分获得铜牌。

4日大运会体操赛场将决出男女个人全能冠军,中国男队的张博恒与日本队的桥本大辉同台竞技是最大看点。

■遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场
商讯众享,便民利民
(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058

地址:三亚市天涯区解放四路1085号

新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★王洪军遗失网络预约出租汽车道路运输证,车牌号:琼BD27369,证号:460200210810,现声明作废。
★海南四源智方私募基金管理有限公司遗失财务章一枚,现声明作废。

★黎三遗失海洋普通船员证书,证书号码:460200196712304611,有效期:2017年12月01日-2022年11月30日,现声明作废。
★郑联秀遗失海洋普通船员证书,证书号码:46020019680121362X,有效期:2017年12月01日-2022年11月30日,现声明作废。

★三亚吉阳火车站海鲜广场关四菊小吃店遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24602001413167,现声明作废。
★三亚市天涯区武术文化培训中心遗失民办非企业单位登记证书正本,代码:52460204MJY373115K,现声明作废。